POWTORKI Z PLUSEM DLA KLASY 8

Zestaw zadan nr 1

Imieinazwisko ... . Klasa.............

1. Zeszyt kosztuje 2,70 zt, dtugopis jest od niego o 1,40 zt drozszy, a otdwek jest 0 2,95 zt tanszy od dhugopisu. Ile
trzeba zaptaci¢ za dwa zeszyty, dtugopis i trzy otowki?
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masa: 0,3 kg masa: 0,2 kg masa: 0,36 kg masa: 0,25 kg
cena: 12,60 zl cena: 8 z1 cena: 16,20 zi cena: 11,25 zt

3. Zosia i Karol wyruszyli rowerami jednocze$nie naprzeciw siebie z dwoch miejscowosci i spotkali si¢ po 40
minutach. Jaka jest odlegto$¢ migdzy miejscowosciami, jesli Zosia jechata z predkoscia 9 km/h, a Karol — z
predkoscia 12 km/h ?

4. W tabeli obok podano kursy walut w pewnym banku. Cena (zh)
a) Zaokraglij cene kupna dolara i cen¢ sprzedazy funtaszterlinga do Waluta
jednego grosza. kupna | sprzedazy
............................................................................................. 1 euro 38968 39680
b) Klient wymienit w tym banku 930 euro na dolary. Ile dolarow kupit| 1 dolar 30174 3,1004
i jaka resztg¢ otrzymat?
1 funt szterling 4,6580 4,7684
1 frank szwajcarski 2,9645 3,0550

5. Na planie miasta wykonanym w skali 1 : 12 000 zaznaczono park jako

prostokat o wymiarach 2,5 cm x 4,2 cm. Ile metrow siatki potrzeba na ogrodzenie tego parku?



6. Rok produkgji filmu czgsto zapisuje si¢ cyframi rzymskimi. Ile lat temu wyprodukowano ponizsze filmy?

Tytut filmu Rok produkgji lle lat uptyneto?

Krzyzacy MCMLX
Potop MCMLXXIV | o
Park jurajski MCMXCIIT |
Pan Tadeusz MCMXCIX |
Harry Potter i Zakon Feniksa MMVII

7. Stosunek liczby dziewczat do liczby chtopcow w pewnej szkole jest rowny 4 : 3. Dziewczat jest o 90 wigcej niz
chtopcow. Ilu chtopcow jest w tej szkole?

8. Zaznacz na osi liczbowej nastepujace liczby:

a=57" b=+25-16 ¢c=-3-(2) d=-1+10:(-5) e=2>—(-2) £= (20,52 5°

9. Zapisz, nie uzywajac notacji wyktadniczej:

a) 26-108Q=".......c.ciuiiii.. kg ©)3-102m?=................... cm?

b) 84-10°cm=................... km d)1L,4-106ecm3=................... litrow

Vv72= . byV396 = V108 = . av-640=
12. Oblicz pola figur przedstawionych na rysunkach:
a) b)
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